Azərbaycan Respublikası Nazirlər Kabinetinin 2020-ci il 23 iyun tarixli 213 nömrəli Qərarı ilə təsdiq edilmiş “Gənclər arasında  ailənin və nikahın əhəmiyyəti, onun qorunması və möhkəmləndirilməsi məqsədilə erkən nikahın və qohumlar arasında nikahın mənfi nəticələrinə dair maarifləndirmə Qaydası”nın 6.1.11-ci yarımbəndinə əsasən qaydanın 1.2-ci bəndində göstərilən orqanlar (qurumlar) tərəfindən daxil olan məlumatlara əsasən 2022-ci il ərzində Zəngilan rayonunda görülmüş işlər barədə
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	Zəngilan RİH
	2022-ci il ərzində
	Rayonda gənclər arasında erkən nikahın və qohumlar arasında nikahın mənfi nəticələrinə dair müvafiq tədbirlər həyata keçirilmişdir. 10.06.2022-ci il tarixdə Zəngilan rayon Gənclər və İdman İdarəsi ilə birgə Abşeron rayonu, Masazır qəsəbəsində yerləşən Zəngilan rayon Mədəniyyət evində Ailə, Qadın və Uşaq Problemləri üzrə Dövlət Komitəsinin,  Gənclər və İdman İdarəsinin, YAP Zəngilan rayon təşkilatının, yetkinlik yaşına çatmayanların işləri və hüquqlarının müdafiəsi üzrə komissiyanın üzvlərinin, Polis Şöbəsinin yetkinlik yaşına çatmayanların profilaktiki işinin təşkili, rayon uşaq fondunun, Təhsil Şöbəsinin, rayon Mərkəzi Xəstəxanasının nümayəndələrinin iştirakı ilə Bakı şəhərində yerləşən bütün məktəblərin və 29.12.2022-ci il tarixdə Sumqayıt şəhərində yerləşən 15 nömrəli məktəbin binasında rayonun 5, 11, 14, 15, 19 və 23 nömrəli tam orta məktəblərin yuxarı sinif şagirdlərinin iştirakı ilə “Erkən nikahın və qohumlar arasında nikahın mənfi nəticələri” mövzusunda maarifləndirmə xarakterli seminar keçirilmişdir.
Rayonun Bakı və Sumqayıt şəhərlərində yerləşən məktəblərində şagirdlərlə mütəmadi görüşlər keçirilmiş, “Erkən nikahın və qohumlar arasında nikahın mənfi nəticələri” mövzusunda müzakirələr aparılmışdır. 
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	Zəngilan RİH
	2022-ci il ərzində
	İnzibati ərazi dairəsi üzrə nümayəndəliklərin iştirakı ilə apardığımız monitorinq nəticəsində məlum olmuşdur ki, rayonumuzda il ərzində erkən nikah qeydə alınmamışdır.
2022-ci il ərzində rayonumuzda 18 yaşadək nikah bağlanma halı olmamışdır.
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